[bookmark: _GoBack]1. Вопрос: Какие категории граждан имеют право на предоставление государственной социальной помощи на основании социального контракта?

Ответ: Право на государственную социальную помощь имеют малоимущие семьи, малоимущие одиноко проживающие граждане при одновременном соблюдении следующих условий:
- по независящим от них причинам имеют среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума;
- постоянно проживают (пребывают) на территории Хабаровского края.


2. Вопрос: Какие мероприятия включаются в программу социальной адаптации при заключении социального контракта?

Ответ: Государственная социальная помощь предоставляется малоимущим семьям, малоимущим одиноко проживающим гражданам на реализацию следующих мероприятий, предусмотренных программой социальной адаптации:
а) поиск работы;
б) прохождение профессионального обучения и (или) дополнительного профессионального образования;
в) осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности;
г) ведение личного подсобного хозяйства;
д) осуществление иных мероприятий, направленных на преодоление гражданином трудной жизненной ситуации.
Под иными мероприятиями понимаются мероприятия, направленные на оказание государственной социальной помощи в виде ежемесячной или единовременной денежной выплаты, предназначенной для удовлетворения текущих потребностей граждан в приобретении товаров первой необходимости, лекарственных препаратов, в лечении, профилактическом медицинском осмотре, стимулировании ведения здорового образа жизни, обеспечении потребности семей в услугах дошкольного образования, в том числе на оплату детских садов в виде ежемесячной выплаты до даты трудоустройства родителя.


3. Вопрос: Условия оказания государственной социальной помощи на основании социального контракта?

Ответ: Государственная социальная помощь оказывается на следующих условиях:
а) при реализации мероприятия по поиску работы:
- заявитель на дату подачи заявления не состоит в трудовых отношениях и является гражданином трудоспособного возраста;
- в период действия социального контракта заявитель обязан осуществить поиск работы с последующим заключением трудового договора;
б) при реализации мероприятия по прохождению профессионального обучения и (или) дополнительного профессионального образования заявитель на дату подачи заявления не направлен органами службы занятости на профессиональное обучение или получение дополнительного профессионального образования;
в) при реализации мероприятия по осуществлению индивидуальной предпринимательской деятельности:
- заявитель на дату подачи заявления не зарегистрирован в качестве индивидуального предпринимателя;
- в период действия социального контракта заявитель должен быть зарегистрирован в качестве индивидуального предпринимателя в соответствии с ФЗ от 08 августа 2001 г. N 129-ФЗ "О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей";
г) при реализации мероприятия на ведение личного подсобного хозяйства наличие у заявителя либо у одного из членов семьи на дату подачи заявления земельного участка, предназначенного для ведения личного подсобного хозяйства, огородничества, животноводства, садоводства или индивидуального жилищного строительства, в пользовании на праве собственности, договора аренды либо иного законного основания;
д) при реализации иных мероприятий, (приобретение товаров первой необходимости, лекарственных препаратов, в лечении, профилактическом медицинском осмотре, стимулировании ведения здорового образа жизни, обеспечении потребности семей в услугах дошкольного образования, в том числе на оплату детских садов до даты трудоустройства родителя) наличие на день подачи заявления обстоятельств, свидетельствующих о нахождении заявителя (малоимущей семьи) в трудной жизненной ситуации: 
- инвалидность заявителя (одного или нескольких членов малоимущей семьи);
- воспитание одиноким родителем двух и более несовершеннолетних детей;
- необходимость проведения заявителю (члену малоимущей семьи) амбулаторного гемодиализа;
- неполучение заработной платы заявителем (одним или несколькими членами малоимущей семьи) более трех месяцев подряд по вине работодателя;
- отсутствие (снижение) доходов в связи с длительным (более трех месяцев подряд) лечением заявителя (одного или нескольких членов малоимущей семьи);
- смерть трудоспособного члена малоимущей семьи;
- необходимость проведения мероприятий по медицинскому обследованию и лечению заявителя (одного или нескольких членов малоимущей семьи);
- осуществление ухода за ребенком в возрасте до трех лет, за инвалидом I группы, за престарелым, нуждающимся по заключению медицинской организации в постоянном постороннем уходе либо достигшим возраста 80 лет, за ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет или инвалидом с детства I группы;
- иные обстоятельства, свидетельствующие о нахождении заявителя (малоимущей семьи) в трудной жизненной ситуации, подтверждающие текущую потребность в предметах первой необходимости.


4. Вопрос: Размер, продолжительность и периодичность выплаты государственной социальной помощи на основании социального контракта?

Ответ: Размер, продолжительность и периодичность выплаты государственной социальной помощи устанавливаются в зависимости от мероприятий, предусмотренных программой социальной адаптации семьи:
1) при реализации мероприятий, направленных на поиск работы, - государственная социальная помощь оказывается в виде ежемесячной выплаты в размере, равном величине прожиточного минимума для трудоспособного населения, установленной в крае за второй квартал года, предшествующего году заключения социального контракта, на срок не более шести месяцев;
2) при реализации мероприятий, направленных на прохождение профессионального обучения и (или) дополнительного профессионального образования:
- на оплату услуг по профессиональному обучению и (или) дополнительному профессиональному образованию по востребованным на рынке труда направлениям - в виде единовременной выплаты в размере стоимости курса обучения, но не более 30 000 рублей;
- в период прохождения обучения государственная социальная помощь оказывается гражданину в виде ежемесячной выплаты в размере, равном величине прожиточного минимума для трудоспособного населения, установленной в крае за второй квартал года, предшествующего году заключения социального контракта, на срок не более трех месяцев со дня начала обучения;
3) при реализации мероприятия, направленного на осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности, государственная социальная помощь оказывается в виде единовременной выплаты в размере, предусмотренном сметой затрат на мероприятия, установленные программой социальной адаптации, но не превышающем 250 000 рублей (на ведение предпринимательской деятельности, в том числе на закупку оборудования, создание и оснащение рабочих мест), на срок от трех месяцев до одного года;
4) при реализации мероприятия, направленного на ведение личного подсобного хозяйства, государственная социальная помощь оказывается в виде единовременной выплаты в размере, не превышающем 15 000 рублей на одного нетрудоспособного члена семьи, но не более 60 000 рублей на семью в год, на срок от трех месяцев до одного года; 
5) при реализации иных мероприятий, направленных на преодоление малоимущей семьей (малоимущим одиноко проживающим гражданином) трудной жизненной ситуации, - устанавливается в виде ежемесячной денежной выплаты в размере, равном величине прожиточного минимума для трудоспособного населения, установленной в крае за второй квартал года, предшествующего году заключения социального контракта, на срок от трех до шести месяцев.
Государственная социальная помощь оказывается один раз в течение календарного года за исключением мероприятий, направленных на осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности, в этом случае государственная социальная помощь оказывается однократно.


5. Вопрос: Какие документы необходимы для оказания государственной социальной помощи на основании социального контракта? 

Ответ: Для оказания государственной социальной помощи заявитель представляет следующие документы:
а) заявление об оказании государственной социальной помощи с указанием сведений о составе семьи;
б) документ, удостоверяющий личность гражданина Российской Федерации, место жительства (пребывания) на территории края;
в) решение суда об установлении факта проживания на территории края - в случае отсутствия регистрации по месту жительства (пребывания) на территории края;
г) свидетельства о государственной регистрации актов гражданского состояния (о рождении ребенка (детей), об установлении отцовства, о заключении (расторжении) брака, о смерти); 
д) документы, подтверждающие доходы всех членов семьи, в том числе доходы от имущества, принадлежащего на праве собственности семье (отдельным ее членам) или одиноко проживающему гражданину, за три последних месяца, предшествующих месяцу обращения, в соответствии с перечнем видов доходов, учитываемых при расчете среднедушевого дохода семьи и дохода одиноко проживающего гражданина для оказания им государственной социальной помощи, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации № 512. Сведения о доходах граждан, осуществляющих трудовую деятельность в качестве адвокатов, нотариусов, иных физических лиц, профессиональная деятельность которых в соответствии с федеральными законами подлежит государственной регистрации и (или) лицензированию, подтверждается копиями налоговых деклараций, заверенных налоговыми органами. Сведения о доходах граждан, осуществляющих трудовую деятельность в качестве индивидуальных предпринимателей, подтверждаются документами, предусмотренными законодательством Российской Федерации о налогах и сборах для избранной ими системы налогообложения;
е) бизнес-план по выбранному виду деятельности (для оказания государственной социальной помощи на осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности);
ж) правоустанавливающий документ на земельный участок (для оказания государственной социальной помощи на ведение личного подсобного хозяйства);
з) документ об образовании и (или) о квалификации (для оказания государственной социальной помощи на мероприятия, направленные на поиск работы и прохождение профессионального обучения и (или) дополнительного профессионального образования); 
и) документы, подтверждающие нахождение заявителя в трудной жизненной ситуации, (для оказания государственной социальной помощи на иные мероприятия); 
к) смета расходов, составленная заявителем (для оказания государственной социальной помощи на ведение личного подсобного хозяйства).
Заявление об оказании государственной социальной помощи должно содержать согласие всех совершеннолетних членов семьи заявителя на заключение социального контракта. 


6. Вопрос: Необходимо ли представлять отчет о расходовании денежных средств, выделенных на оказание государственной социальной помощи на основании социального контракта?

Ответ: Получатель государственной социальной помощи обязан расходовать денежные средства по целевому назначению в соответствии с программой социальной адаптации и представить в центр социальной поддержки в установленные сроки отчет о выполнении мероприятий программы социальной адаптации (документы, подтверждающие исполнение мероприятий). 
По выполнению мероприятий программы социальной адаптации получатель государственной социальной помощи представляет отчет в виде следующих документов:
1) по мероприятию, направленного на поиск работы:
а) заверенная работодателем копия приказа (распоряжения) о приеме на работу (однократно в течение 14 дней со дня заключения трудового договора);
б) справка о периоде работы или выписку из табеля учета рабочего времени, заверенная печатью (при наличии) и подписью работодателя или уполномоченного им лица (ежемесячно в течение периода действия социального контракта);
2) по мероприятию, направленного на прохождение профессионального обучения и (или) дополнительного профессионального образования:
а) заверенная копия приказа (выписку из приказа) о зачислении на обучение (однократно в течение 14 дней со дня зачисления на обучение);
б) справка образовательной организации о прохождении обучения или о посещении занятий получателем государственной социальной помощи (ежемесячно в течение периода действия социального контракта);
в) счет на оплату и (или) акт оказанных услуг по обучению в зависимости от условий, предусмотренных договором на обучение (однократно или ежемесячно в зависимости от правил, действующих в образовательной организации), - в случае оплаты услуг по профессиональному обучению и (или) дополнительному профессиональному образованию;
г) документ установленного образца о прохождении профессионального обучения и (или) дополнительного профессионального образования - после окончания обучения;
д) трудовой договор - в течение 14 дней после трудоустройства для подтверждения трудоустройства после обучения;
3) по выполнению мероприятий по осуществлению индивидуальной предпринимательской деятельности или ведения личного подсобного хозяйства, получатель государственной социальной помощи прилагает документы, подтверждающие фактическое получение товара (работ, услуг).
В случае если государственная социальная помощь на основании социального контракта направлена на осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности заявитель в течение срока действия социального контракта должен зарегистрироваться в единой государственном реестре индивидуальных предпринимателей (ЕГРИП). 
4) по выполнению иных мероприятий, предусмотренных программой социальной адаптации, получатель государственной социальной помощи прилагает документы, подтверждающие расходы, связанные с приобретением товаров первой необходимости, лекарственных препаратов, на лечение, профилактический медицинский осмотр, стимулирование ведения здорового образа жизни, а также для обеспечения потребности семьи в услугах дошкольного образования, в том числе на оплату детского сада.

