В результате принятых прокуратурой Комсомольского района мер прокурорского реагирования  восстановлены жилищные права жительницы с. Снежный  Комсомольского района Хабаровского края  

 В прокуратуру Комсомольского района обратилась жительница с. Снежный в связи с длительным бездействием органа местного самоуправления по предоставлению жилого помещения взамен признанного непригодным для проживания. Заявитель вместе с несовершеннолетней дочерью была вынуждена арендовать другое жилье.  
В целях восстановления жилищных прав матери и несовершеннолетнего ребенка, по итогам проведенных проверочных мероприятий, прокуратурой района направлено  исковое заявление в Комсомольский районный суд.
[bookmark: _Hlk187858877]Вместе с тем, вопрос внеочередного предоставления семье благоустроенного жилого помещения на условиях договора социального найма, отвечающего установленным требованиям в черте пос. Снежный Комсомольского района Хабаровского края, удалось разрешить до рассмотрения дела по существу заявленных требований.
В настоящее время заявитель получил возможность вселиться в предоставленное ему жилое помещение. 
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