В Комсомольском районе вынесен приговор местному жителю за добычу калуги

Суд вынес приговор по уголовному делу в отношении 29-летнего мужчины, который признан виновными по части 1 статьи 258.1 Уголовного кодекса Российской Федерации (незаконные добыча особо ценных водных биологических ресурсов, принадлежащих к видам охраняемых международными договорами Российской Федерации).
В начале октября 2024 года молодой человек, используя моторное судно и рыболовную сеть, выловил 1 экземпляр рыбы осетровых видов, после чего был задержан сотрудниками полиции. Калугу удалось спасти и выпустить в естественную среду обитания в живом виде.
Защита ходатайствовала о прекращении уголовного дела в связи с деятельным раскаянием, указывая, что фактически ущерб государству не причинен.
[bookmark: _GoBack]Государственный обвинитель возражала, поскольку сохранение в живых выловленного экземпляра особо ценных водных биологических ресурсов является заслугой правоохранительных органов, а не результатом раскаяния подсудимого. Суд согласился с позицией прокурора.
Суд счел смягчающим обстоятельством признание вины подсудимым и с учетом этого виновный приговорен к 160 часам обязательных работ.
Орудие преступления – моторное судно «Амур Д», оснащенное подвесным мотором «Сузуки ДФ140А» конфисковано в доход государства.
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