В Комсомольском районе вынесен приговор местному жителю за добычу особо ценных водных биологических ресурсов

Суд вынес приговор по уголовному делу в отношении местного жителя, который признан виновными по части 3 статьи 258.1 Уголовного кодекса Российской Федерации (незаконные добыча особо ценных водных биологических ресурсов, принадлежащих к видам охраняемых международными договорами Российской Федерации, хранение их частей и дериватов (производных), совершенные группой лиц по предварительному сговору).
В начале мая 2024 года осужденный совместно с братом выловили 4 экземпляра рыбы осетровых видов, которые разделали на части и заморозили, а также засолили 1,5 л черной икры. Ущерб составил около 2,5 млн. рублей. Брат подсудимого в период предварительного следствия, заключил контракт о прохождении военной службы, в связи с чем в отношении него уголовное дело выделено в отдельное производство и приостановлено.
С учетом наличия смягчающих обстоятельств виновный приговорен к 5 годам лишения свободы условно с испытательным сроком на 3 года. Иск о взыскании с обвиняемого суммы причинённого ущерба удовлетворен в полном объеме.
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