В Комсомольском районе прокуратура района добилась перерасчёта платы за содержание и ремонт жилья
Прокуратура Комсомольского района провела проверку соблюдения прав граждан при начислении платы за содержание и ремонт жилья. 
Установлено, что в период с апреля по декабрь 2023 года ООО «Таурус» применяло завышенный тариф на оплату услуг по содержанию и ремонту жилых помещений, что привело к необоснованному увеличению размера платы за жилищные услуги для собственника жилого помещения в многоквартирном доме.
Общая сумма образовавшейся переплаты составила свыше 4 тыс. рублей.
В целях устранения выявленных нарушений прокуратура внесла руководителю организации представление.
Управляющая компания по результатам рассмотрения акта прокурорского реагирования перерасчет платы не произвела, что послужило поводом для обращения прокурора района в суд в интересах собственника жилья преклонного возраста. 
Прокурор района потребовал от ответчика произвести перерасчёт платы за жилье, а также выплатить потребителю услуг компенсацию за моральный вред и штраф за неудовлетворение в добровольном порядке требований потребителя.
В ходе судебного разбирательства ООО «Таурус» самостоятельно произвело пенсионеру перерасчет платы за жилье в сумме 4 135 рублей. 
Также суд удовлетворил требования прокурора и обязал ответчика выплатить истцу возмещение морального вреда и штраф в общей сумме 7500 рублей.

[bookmark: _GoBack]
