Порядок привлечения к административной ответственности за совершение действий, направленных на возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства

         Административным правонарушением, предусмотренным ст. 20.3.1 КоАП РФ, являются действия, направленные на возбуждение ненависти либо вражды, а также на унижение достоинства человека либо группы лиц по признакам пола, расы, национальности, языка, происхождения, отношения к религии, а равно принадлежности к какой-либо социальной группе, совершенные публично, в том числе с использованием средств массовой информации либо информационно-телекоммуникационных сетей, включая сеть «Интернет», если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния.
         Давность привлечения к административной ответственности, предусмотренной ст. 20.3.1 КоАП РФ, составляет один года со дня совершения административного правонарушения (ч. 1 ст. 4.5 КоАП РФ).
         Важным является то, что дела об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 20.3.1 КоАП РФ, в соответствии с ч. 1 ст. 28.4 КоАП РФ возбуждаются прокурором.
         При этом в случаях, если после выявления административного правонарушения в области законодательства о противодействии экстремистской деятельности (в части административного правонарушения, предусмотренного статьей 20.3.1 КоАП РФ), осуществляются экспертиза или иные процессуальные действия, требующие значительных временных затрат, согласно ч. 1 ст. 28.7 КоАП РФ проводится административное расследование.
         Дела об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 20.3.1 КоАП РФ, рассматривают суды (ч. 1 ст. 23.1 КоАП РФ), а именно судьи районных судов (абз. 3 ч. 3 ст. 23.1 КоАП РФ).
         Совершение административного правонарушения, предусмотренного ст. 20.3.1 КоАП РФ, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 10 тысяч до 20 тысяч рублей, или обязательных работы на срок до 100 часов, или административного ареста на срок до 15 суток, а на юридических лиц наложение административного штрафа от 250 тысяч до 500 тысяч рублей.
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