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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Прокуратурой города Комсомольска-на-Амуре проведен анализ состояния законности в сфере мошенничества с использованием информационно-телекоммуникационных технологий.

За прошедшую неделю с 28.07.2025 по 03.08.2025 на территории                               г.  Комсомольска-на-Амуре зарегистрировано 16 сообщений о мошенничестве с использованием информационно-телекоммуникационных технологий.
По данным фактам возбуждено 16 уголовных дел.
В результате преступных действий, злоумышленниками за прошедшую неделю похищено 4 661 410 руб. 94 коп.
Так, например, неизвестное лицо, путем обмана под предлогом аннулирования доверенности от имени потерпевшей на гражданина Украины аннулирования кредитов, оформленных на имя заявителя, а так же с целью защиты денежных средств потерпевшей, побудило последнюю перевести денежные средства на «безопасный счет».
Потерпевшая, под влиянием мошенников, перевела на счет злоумышленников 1 500 000 рублей.
По данному факту 01.08.2025 следователем СО ОП № 4 УМВД России по                 г. Комсомольску-на-Амуре возбуждено уголовное дело по ч. 4 ст. 159 УК РФ – мошенничество, совершенное в особо крупном размере.
[bookmark: _GoBack]Остальные потерпевшие потеряли меньшие суммы, но тоже существенные.
Внимание!!! Прокуратура г. Комсомольска-на-Амуре разъясняет, если вам пишут или звонят с незнакомых номеров, представляются сотрудниками банков, сервисов, правоохранительных ведомств, госучреждений и просят оформить кредит и перевести денежные средства на другие счета – кладите трубку. Помните – это мошенники!
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